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Instrukcja do zadania 

 

1. Zapoznajcie się z grafiką 1. 

 

2. Zapoznajcie się z grafiką 2. 

 

3. Na podstawie grafiki 2 obliczcie, jaką trasę przebył listonosz. Zapiszcie odpowiednie 

działania.   

 

4. Jeżeli pozostałe grupy będą jeszcze pracować, a wy już skończycie wykonywać 

swoje zadanie, to rozwiążcie poniższe zadanie z treścią. Wykonajcie niezbędne 

obliczenia, zapiszcie odpowiedź. 

 

Listonosz jak co dzień rano zaczął rozwozić samochodem pocztowym listy i paczki. 

Na początku przebył 60 kilometrów i zostawił listy w sklepie, następnie pokonał 5 

kilometrów do budynku numer 1, po rozdaniu listów udał się 5 kilometrów dalej do 

budynku numer 2.  

 

Następnie wrócił na pocztę po resztę paczek, pokonując 6 kilometrów. Kolejno 

doszedł do budynku numer 3, przemierzając 7 kilometrów i po następnych 2 

kilometrach dotarł do budynku numer 4, który był jego ostatnim punktem.  

 

Ile kilometrów pokonał listonosz podczas swojej pracy? 

Odpowiedź:


